Description/
Set Beschreibung Art.-Nr.

Battery mount plate set/
] Montageplatten-Set fur Akkuhalter 0.281.509/2
Threaded insert for engine bolts/
2 . . 0.281.506/2
[IKugellager 6802 2RS / 61802 2RS / 15x24x5mm Spezialmutter-Set fir Motorbolzen
3 Main frame bearing set/ 0.281.659/3

Kugellager 6800 2RS / 61800 2RS / 10x19x5mm Hauptlager-Set

4 Hioret Unkc KogelBaer Set 0.281.376/0

5 [Dqailew honger st 0.347.028/3
@\ 6 Eiicnlfrszr:igggggerr:gzme r-Set 0.281.509/4
e 0281151/
8 Rocker Kegolloger Sef 0.281.506/0

9 Saddle clamp set/ 0.281.506/5

Sattelklemme-Set

Kugellager 6802 2RS / 61802 2RS / 15x24x5mm

Kugellager 6801 2RS / 61801 2RS / 12x21x5mm

Connect/
Verbinden




